
REPUBLIKA SRBIJA 

GRAD PROKUPLJE 

18400 Prokuplje-Tatkova
Na osnovu čl.63 stav 2. i 3. Zakona o javnim nabavkama (Sl.Glasnik RS“ br.124/2012, 14/2015 i 68/2015) Komisija za  javnu  nabavku  daje  sledeće  odgovore ponuđačima, povodom  zahteva  od  28.08.2019. god, primljeno kod naručioca putem elektronske pošte, za javu nabavku JN br. JN R-1.3.2/401-40/19-04– Radovi na rekonstrukciji objekta Opšte bolnice „dr Aleksa Savić“ -medicinski centar u Prokuplju – prva faza – energetska sanacija.
PITANJE br 1:
Poštovani,

Uvidom u projektnu dokumentaciju i obilaskom lokacije naišli smo na neka ne slaganja i nerazjašnjenih pozicija pa vas molimo da nam dostavite odgovore na sledeća pitanja kako bismo adekvatno i što kvalitetnije sastavili ponudu .
BRAVARSKI RADOVI-FASADNA STOLARIJA
1.
U obrascu XIII  deo 2.2.1. traži se ciklus otvaranja za okov otvaranja I zatvaranja prozora I vrata 200.000 puta dok je u opisu za bravarske radove Obrazac XII (predmer) na strani 83. - 100.000 otvaranja I zatvaranja.  Najčešće se, za toliki broj otvaranja,testirajušarke na ulaznim vratima. U našem slučaju je najveći broj balkonskih vrata. Kod prozora se okov sa euro-žljebom sertifikuje na 15.000 otvaranja.

Pitanje : 1.  Obzirom da je to nestandardni uslov za prozore  da li se mislilo na broj otvaranja samo za vrata? Ukoliko se zahtev odnosi na prozore, zamolili bi Vas da nas uputite na proizvođača okova koji ima sertifikate za ovaj broj ciklusa otvaranja na prozoru.
Odgovor: Ciklus od 200.000 otvaranja se odnosi na vrata. Validan je opis sa ciklusom od 200.000 otvaranja.

PITANJE br 2:
2.  U konkursnoj j dokumentaciji  u okviru tehničkog opisa za bravariju predviđeno je zastakljivanje  staklom 6-16-4mm. U obrascu XII (predmer) konkursne dokumentacije u delu  2.2. na strani 81. predviđeno je :

“Ispuna je od Al panela sa termoizolacijom (do 40cm visine) i dvostruko sigurnosno staklo sa folijom, punjeno argonom d=6+16+6mm, unutrašnje staklo je sa nisko emisionim premazom.”

U delu 2.2.1. na strana 82. opis za stako na spoljasnjoj bravariji je:

“Zastakljivanje pregrada vrši se termoizolujućim staklom 6+16+4 ili 8+16+6 mm, debljina stakla prilagođena dimenziji okna, kod svih pokretnih krila oba stakla su lamelirana d= 4+4 mm. 

Donje delove parapeta koji su izloženi udaru raditi i od kaljenog unutrašnjeg stakla. 

Prozorska krila se otvaraju u dva pravca, po šemi. Uz prozor se isporučuju sve opšivke oko prozora i solbank od aluminijumskog lima obrađen kao prozor. 

STAKLO ZA FASADNU BRAVARIJU: TIP KLIMA QUARD SOLARS SL (ili slično)”

U šemama u okviru Konkursne dokumentacije  u sklopu Arhitekture ne postoji opis stakla ni za jednu poziciju.

Pitanje: 2. Koji opis stakla je merodavan za ponudu?

Odgovor: Merodavno spoljno staklo je spolja kaljeno 6mm, međuprostor, argon 16mm a unutrašnje laminirano 3.3.2. (6,76mm). Ovo je MINIMALNA sigurnosna konfiguracija.

3.  U obrascu XIII Konkursne dokumentacije u delu 2.2.1. naveden je uslov za Otpornost na opterećenje vetrom Klasa 5 u skladu sa EN12210.

U obrascu XII (predmer) na strani 84. zahtev je da gotov proizvod zadovolji uslov:

 ‘’Da izdrže pritisak simuliranog vetra od 0.80 kg/m’’ sto je u rangu Otpornosti na opterećenje vetrom u klasi C4 u skladu sa EN12210.

Pitanje: 3 Da li je u tom slučaju prihvatljiv I sertifikat C4 koji zadovoljava 1.6 kg/m2 ili 1600 Pa?
Odgovor: Prihvatljiv je sertifikat C4 I zadovoljava sve zadate uslove.

4.  U obrascu XIII  deo 2.2.1. navedena je tvrdoća I postojanost po DIN 17611 vidna površna DIN 17612, što je standard za površinsku zaštitu u vidu eloksaže.

U obrascu XII (predmer) na strani 82. U delu 2.2.1  definisana je : “Eloksaža ili plastifikacija po izboru projektanta”.

Pitanje: 4 Molimo Vas da nam razjasnite nedoumicu koja je vrsta površinske zaštite profila u pitanju?

Odgovor:Ukoliko se traži protivpožarnosti klase A1 – neophodna je eloxsaža, ukoliko se ne insistira, može da se nudi plastifikacija.

5. U obrascu XII (prozora) konkursne dokumentacije u delu Limarski radovi na strani 69. -           POS: 1.4.3. ’’Opšivanje solbanka prozora pocinkovanim limom, razvijene širine (RŠ) do 25 cm, debljine 0,60 mm. Strane solbanka prema zidu i štoku prozora podići u vis do 25 mm, u štok prozora učvrstiti ukivanjem na razmaku 50-80 rhm. Prednju stranu solbanka pričvrstiti za drvene paknice ili izbušiti podlogu, postaviti plastične tiplove i pričvrstiti pocinkovanim holšrafovima. 

Preko glave holšrafa postaviti "mašnicu" i zalemiti. Ispod lima postaviti sloj ter papira, koji ulazi u cenu solbanka ‘’

U projektu Arhiktektura u crtežu br.1 _Detalj prozora I vrata novoprojektovano – data je ‘’aluminijumska prozorska okapnica’’ kao I ‘’dodatni prozorski element za pravilno ugrađivanje aluminijumske prozorske okapnice’’

U konkursnoj  dokumetaciji  u okviru tehničkog opisa za bravariju  u delu 2.2.1. predvidjeno je :

“Uz prozor se isporučuju sve opšivke oko prozora i solbank od aluminijumskog lima obrađen kao prozor. “

Pitanje: 5  Molimo vas da nam odgovorite koje okapnice se ugrađuju I da li ako se solbanak obračunava u okviru prozora isključuje pozicija 1.4.3. iz limarskih radova?
Odgovor:Ukoliko izvođač tehničkim rešenjem može da izvede pocinkovanu okapnicu tako, da ista nije u direktnom kontaktu sa aluminarijom (izbegne galvano efekat), može da koristi I pocinkovane okapnice I elemente veze (inox vijci). 

6. U konkursnoj dokumentaciji u obrascu XII (predmer)_Bravarski radovi-ograda POS: 2.3.1 ’’Nabavka i montaža ograde terasa na drugoj, trećoj i četvrtoj etaži objekta. Ogradu od aluminijumskih flahova postaviti prema šemi bravarije. Ogradu fiksirati u armiranobetonskoj ploči, a zatim elemente ograde postaviti prema šemi. Obračun po m1’’

U projektu Arhiktektura, u crtežu detalj ograde, oznaka OG 1 u opisu stoji: ’’Kosa i ravna stepenišna ograda izrađena od čeličnog, toplocinkovanog metala. Ograda, izrađena od čeličnog pljoštog profila dim. 50/5 mm na rastojanju od 15 cm. Ograda se montira pocinkovanim ili nerđajućim zavrtnjima na unapred ostavljene enkere od istog materijala. Visine ograde je 110 cm od gotovog poda. Ograda poseduje rukohvat od al.pProfila. Ankeri se postavljaju u beton terase a nakon toga se postavlja konstrukcija ograde.’’

U  istom detalju ograde na crtežu je flah 30 /10  sa razmakom od 8,5 cm.

Pitanje: 6 Koji od ova tri opisa je merodavan za izradu cene pozicije ograde (POS:2.3.1)?
Odgovor:

Merodavan je opis za ogradu od aluminijumskih flahova sa podelom prema datoj šemi ograde.

Комисија за јавну набавку

